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Obrazovanje kao
ključ razvoja

IT industrija u Bosni i Hercegovini, kao jedna od najbrže rastućih privrednih grana,
kontinuirano se suočava s izazovima i prilikama koje donosi globalno tržište. U tom
dinamičnom okruženju, Bit Alijansa igra ključnu ulogu u oblikovanju budućnosti
sektora. Kroz svoje aktivnosti, ova organizacija nije samo platforma za saradnju IT
kompanija, već i pokretač promjena koje utiču na obrazovanje, inovacije i
umrežavanje aktera unutar industrije.

Obrazovanje i razvoj kadrova ostaju
prioritet Bit Alijanse. Ljetna škola
programiranja CoderDojo, koja
aomogućava mladima da se upoznaju s
osnovama programiranja, postala je
prepoznatljiv simbol inovativnog pristupa
obrazovanju u IT sektoru. Tokom protekle
godine, ovaj program je pohađalo preko
150 mladih na čak 5 lokacija u 3 grada -
Sarajevo, Zenica i Travnik.

Bit Alijansa:
Gradimo temelj za
budućnost IT
industrije u BiH

Paralelno s radom na edukaciji mladih, Bit Alijansa je kroz različite projekte radila na jačanju
kapaciteta nastavnog osoblja u srednjim školama. Poseban naglasak stavljen je na modernizaciju
obrazovnih materijala za IT predmete, čime se učenicima pruža prilika da steknu znanja koja su
relevantna za tržište rada. U sklopu projekta "Boljom upravom do bržeg ekonomskog rasta (EGG2)",
koji je finansirala Vlada Kraljevine Norveške, a implementirao UNDP BiH u saradnji sa Pedagoškim
zavodom Zeničko-dobojskog kantona i Bit Alijansom, razvijeni su moderni nastavni materijali
usklađeni s planom i programom za srednje škole, obuhvatajući osam IT oblasti poput
programiranja, baza podataka i web dizajna. Ovi resursi, dostupni besplatno na platformi
edu.itkarijera.ba, uključuju digitalne sadržaje i video materijale, dok 30 online obuka do juna 2025.
omogućava stručno usavršavanje nastavnog osoblja širom BiH, osnažujući njihov rad i pripremajući
učenike za digitalnu budućnost.
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Pametni gradovi za pametnu budućnost
Projekat "Pametni gradovi - ka digitalnoj transformaciji gradova u BiH", koji je realizovan u
saradnji sa Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ), kompanijama
LANACO i DVC Solutions, te Bit Alijansom, uspješno je završen u prethodnoj godini. Cilj projekta
bio je osnažiti kapacitete lokalnih zajednica za implementaciju naprednih tehnoloških rješenja
zasnovanih na globalno prihvaćenim "smart city" principima. Kroz ovu inicijativu razvijeni su
inovativni sistemi koji unapređuju kvalitet usluga i svakodnevni život građana, uključujući
digitalna rješenja za upravljanje resursima, saobraćajem i javnom sigurnošću. Projekat je
pokazao kako tehnologija može postati ključni alat u modernizaciji urbanih sredina, otvarajući
vrata za dalje širenje i prilagođavanje ovih rješenja širom Bosne i Hercegovine. Njegov uspjeh
naglašava značaj saradnje između tehnoloških kompanija, međunarodnih organizacija i
domaćih partnera u stvaranju održivih i tehnološki naprednih gradova.

Projekat DiaLab - Business and Social Impact Academy fokusirao se na razmjenu znanja
između domaće IT industrije i bosanskohercegovačke dijaspore, stvarajući most između
lokalnih i globalnih stručnjaka. Kroz edukativne aktivnosti, radionice i završnu konferenciju,
projekat je omogućio povezivanje profesionalaca iz različitih dijelova svijeta s lokalnom IT
zajednicom, čime su otvorene mogućnosti za inovacije, mentorstvo i zajednički razvoj. Ova
saradnja ne samo da je osnažila lokalnu zajednicu, već je ukazala na ključnu ulogu dijaspore u
jačanju kapaciteta industrije i ulasku na globalno tržište. Identifikovane su konkretne prilike za
saradnju između IT kompanija i stručnjaka iz dijaspore, dok je završna konferencija okupila
predstavnike industrije, edukativnih institucija i investitora, naglašavajući važnost umrežavanja
i transfera znanja.  
DiaLab je pokazao da je kroz zajednički rad i
povezivanje resursa moguće pozicionirati Bosnu
i Hercegovinu kao relevantnog aktera u
globalnom IT sektoru. Bit Alijansa ostaje
posvećena razvoju IT sektora, nastavljajući da
djeluje kao most između obrazovanja, industrije
i inovacija. Kroz svoje projekte i aktivnosti,
organizacija gradi temelje za IT budućnost
Bosne i Hercegovine, postavljajući standarde
izvrsnosti i omogućavajući mladima da se
uključe u globalni tehnološki razvoj.
Kako IT industrija nastavlja rasti, Bit Alijansa je
dokaz da saradnja, inovacija i ulaganje u ljude
mogu donijeti dugoročne promjene i osigurati
da Bosna i Hercegovina zauzme svoje mjesto
na globalnoj tehnološkoj sceni.
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Povezivanje industrije i dijaspore


